

# 云霄乡讯

总第363期  
2021年 第26期  
7月2日  
星期五  
农历辛丑年五月廿三日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxs1@126.com 刊号：CN-35(Q)第0026号

能源新城 文化强县 生态福地



## 漳州核电1号机组 首台主泵泵壳顺利发运

本报讯 2021年6月25日，由中核工程总包的漳州核电1号机组主泵项目首泵壳发运仪式在四川德阳举行，作为“华龙一号”批量化建设首推首件出厂的核岛主设备，为顺利实施封顶施工和按期完成穹顶吊装重大节点提供了有力保障。

主泵是核岛回路唯一高速转动设备，被称为核电站“心脏”，泵壳就是“心室”，制造过程涉及水力、机械、力学、材料等多个专业。其最大壁厚2700mm×2480mm、最大壁厚1100mm，不规则、大截面、特大壁厚的异形复杂锻件；不规则曲面和曲面与孔之间的相贯面构成的复杂腔体，全方位焊接面积大，制造工艺复杂，质量要求高。

中核漳州、中核工程、核动力院、凯士比集团、二重装备等涉及采购、设计、质量、执行、制造的五个基层党组织签订了党建共建协议，立下“军令状”，针对不同阶段的难点、痛点，前后组建了“漳州主泵泵壳泵壳内腔堆焊党员联合突击队”、“首台泵壳安全端组焊党员联合突击队”、“首台泵壳制造完工党员联合突击队”。实现了内腔堆焊全自动化操作，缩短了泵壳内腔堆焊周期两个月，优化异种金属焊接工艺，大幅提高焊接效率及焊接质量，通过快速处置机制大幅缩短NCR处置周期。

各参建方始终以实干践行初心，向建党百年华诞献礼。中国共产党成立100周年华诞来临之际，漳州主泵泵壳的顺利完工及实现批量化生产制造，让我国自主三代核电技术在装备制造领域能够真正落地生根。

中国核工业集团有限公司总经理助理李晓明对漳州首台泵壳的顺利发运表示祝贺，感谢每一位参建者的辛勤付出，漳州主泵项目首台泵壳顺利出厂了中核集团、国机集团、上海电气集团每一位参建者的心血与汗水，是三大集团系统管理、精诚合作、携手共进的典范，期望能够再接再厉，确保主泵泵壳批量化生产稳定高效。

(来源：中国核电工程有限公司)



## 县委书记领誓 铮铮誓言响彻“云霄”



云霄县党员领导重温入党誓词暨新党员代表入党宣誓活动现场

上午9时30分许，活动开始，蓝良木领誓，现场所有宣誓人高举右拳，目光坚定，面向党旗庄严宣誓。铮铮誓言汇成一股股声音的洪流，久久回荡。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”一句句铿锵有力的誓言，激励和动员广大党员干部不忘初心、牢记使命，在本职岗位上、在冲锋攻坚中赓续红色血脉，切实把爱国爱党爱社会主义热情转化为全方位推进云霄高质量发展超越越的实际行动。

参加宣誓的党员纷纷表示，将更加坚定理想信念，不忘初心、牢记使命，发扬光荣传统，立足本职岗位，发挥党员先锋模范作用，把庆祝建党百年的激情热情转化为加快建设新云霄的实际行动，积极投身“产业发展项目建设年”活动和“六比一看”竞赛，展现担当作为，创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩！

本报讯 在党的百年华诞到来之际，6月28日上午，我县隆重举行党员领导重温入党誓词暨新党员代表入党宣誓活动。

县委书记蓝良木领誓，沈顺来、施仲达、林达祥等各县班子党员领导干部和来自县直机关单位的新党员代表参加宣誓。县委常委、组织部部长方毅强主持宣誓仪式。

## 县2021年第二季度招商项目集中签约

本报讯（吴锡坤 徐国勇 郭扬）仲夏时节，万物竞秀。在党的百年华诞来临之际，6月28日下午，我县举行2021年第二季度招商项目集中签约仪式，现场集中签约项目6个，计划总投资12.8亿元。

县委书记蓝良木，代县长沈顺来，县委常委、常务副县长方伟仪，副县长蓝振强、汤永坚共同见证签约。

此次集中签约项目共6个，计划总投资12.8亿元，产品及电子信息、食品加工、包装材料、数据运营等领域。这些项目分别为：陈岱镇引办的水产饲料加工项目，计划总投资1.8亿元，主要加工生产虾饲料、海饲料；和平乡引办的大亚增资产项目，计划总投资1亿元，主要从事漆包线中的特殊线、极细线的生



云霄县2021年第二季度招商项目集中签约仪式

产；云霄经济开发区引办的振牌增资扩产项目，计划总投资3亿元，主要从事卡拉胶、琼脂的生产；陈岱镇引办的数据运营中心服务及零部件生产组装项目，计

划总投资5亿元，业务涵盖服务器等零配件生产、组装、数据运营等项目；马铺乡引办的合成材料制造项目，计划总投资2亿元，协同台湾科技团队共同开发、生产新型科技材料；下河乡引办的华鸿新能源项目，计划总投资1亿元，主要从事电液容量组装机及光伏产品研发、生产等。

此次集中签约，既是我县深入开展党史学习教育和“再学习 再调研 再落实”活动，贯彻落实县委县政府关于“突出工业，突破工业”的决策部署，扎实开展“产业发展项目建设年”及“六比一看”竞赛的具体践行，也是全县不断深化优化营商环境，持续扩大有效投资，增强经济社会发展后劲，壮大新能源、电子信息及食品三大产业具体成果。

## 我县庆祝建党100周年成就图片展开幕

本报讯（汤金梅）6月30日，“百年征程 百年伟业”我县庆祝建党100周年成就图片展开幕式在县文化馆举行。此次展览由县委、县政府主办，县委宣传部、县文体旅局、县委文联承办。

一张张精美的照片，一个个定格瞬间，吸引看展群众驻足拍照。县委常委、宣传部部长林福纯在活动中致辞，他希望，全县广大摄影爱好者要牢固树立以人民为中心的创作理念，从新时代的伟大创造中发现创作主题，捕捉创新灵感，深刻反映我们这个时代的伟大巨变，描绘我们这个时代的精彩画卷，以充沛的激情创作出更多更好讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌新时代的精品力作，为建设新云霄提供强大的价值引领力、文化凝聚力和精神推动力。

此次展览共展出62组老照片、7幅特写作品和40位作者的作品。摄影家协会关注产业、或描绘山水、或聚焦民生，以独特的视角和饱满的热情记录我县经济社会发展“高颜值”，生态环境“高颜值”，改革开放“高水平”，民生幸福“高指数”，展现我县城市建设和产业发展之美、乡村振兴之美，展示了我县干部群众多才多艺、昂扬向上的精神风貌，生动描绘出一幅永远跟党走、奋进新时代的云霄画卷。



“百年征程 百年伟业”云霄县庆祝建党100周年成就图片展开幕现场